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保護者の皆様へ 

 横浜市教育委員会 

横浜市立すすき野中学校 

                             校長    髙良  理 

 

緊急事態宣言の発令に伴う市立学校における一斉臨時休業についてのお願い 

 

 保護者の皆様には、日頃より横浜の教育の推進に対して、ご理解とご協力をいただき、心より感謝申

し上げます。 

 先日、「市立学校における一斉臨時休業についてのお願い」で、一斉臨時休業が４月２０日までとし

ましたが、この度の緊急事態宣言を受けて、県の教育委員会から、県内市町村の公立学校の対応につい

て要請がありました。これを踏まえて、横浜市立学校では一斉臨時休業期間を５月６日まで延長するこ

ととなりました。「登校日」については当面の間、実施を見合わせますので、ご承知おきください。 

 

 

 

    

 

 

 

 

 

 

   

 

 

 

 

○標準服で登校します。自転車では来ないでください。 

   ○体温を測り健康チェックをしてから、登校してください。 

   ○登校日や教育相談日に提出予定だった課題を持ってきてください。 

○持ち物：学習課題、臨時休業期間中の学習記録、健康観察票 

○生徒ではなく、保護者の方が来校されてもかまいません。 

   ○休業期間中の家庭での課題の取組状況は学校再開後のフォローと合わせて、今後の評価資料と 

なる可能性があります。今後の学習課題の提出について、ご不明な点やご相談がある場合は、 

個別に学校までご連絡ください。 

 

  

 

○お子さんの健康面や生活面、学習面について相談したいことがある場合は、学校までご連絡く

ださい。 

〇５月７日（木）以降については、後日お知らせします。学校ホームページや横浜市教育委員会

Ｗｅｂページ等でも最新の情報をご覧ください。 

     学年登校日（１年：１７日（金）、２・３年：１４日（火）、個別支援級：１５日（水）） 

は中止です。 

   ４月８日（水）から５月６日（水）まで 

  ※一斉臨時休業期間における情勢の変動等により、休業期間を延長する場合があります。 

 

臨時休業期間 

その他 

４月１４日（火）～１７日（金）に予定していました教育相談は、追加の学習課題や 

副教材を配付する日にしたいと思います。 

１～３年生は、教育相談日程表で指定された日時に受け取りに来てください。 

個別支援学級２・３年生は、１５日（水）８：３５～９：００の間に来てください。 

 個別支援学級１年生は、登校の必要はありません。 

教育相談 

登校日 


